
学校評価　　生徒アンケート集計表　　（全学年集計結果）

回収率 昨年度

１学年 ２学年 ３学年 全体 １学年 ２学年 ３学年 全体 １学年 ２学年 ３学年 全体 １学年 ２学年 ３学年 全体 １学年 ２学年 ３学年 全体

R6 38.7% 39.5% 29.1% 35.2% 54.1% 46.0% 56.7% 55.0% 2.7% 7.3% 9.4% 5.2% 0.9% 2.4% 2.4% 1.4% 3.6% 4.8% 2.4% 3.2%

R5 29.0% 24.0% 27.9% 26.9% 52.9% 58.1% 56.4% 55.8% 13.0% 9.0% 10.7% 10.9% 2.2% 2.4% 1.4% 2.0% 2.9% 6.6% 3.6% 4.4%

R6 33.3% 20.2% 25.2% 30.4% 45.9% 52.4% 48.8% 47.0% 8.1% 6.5% 15.7% 10.9% 0.9% 5.6% 3.1% 1.7% 11.7% 15.3% 7.1% 10.0%

R5 24.6% 28.7% 25.0% 26.1% 50.7% 43.1% 55.0% 49.6% 13.0% 13.8% 7.1% 11.3% 2.9% 4.8% 4.3% 4.0% 8.7% 9.6% 8.6% 8.9%

R6 36.0% 22.6% 25.2% 32.1% 54.1% 55.6% 48.0% 51.9% 5.4% 12.1% 15.0% 8.9% 0.0% 1.6% 6.3% 2.3% 4.5% 8.1% 5.5% 4.9%

R5 40.6% 36.5% 29.3% 35.5% 44.2% 43.7% 54.3% 47.4% 8.7% 11.4% 9.3% 9.8% 2.9% 3.6% 2.1% 2.9% 3.6% 4.8% 5.0% 4.5%

R6 73.9% 49.2% 59.1% 68.5% 24.3% 45.2% 36.2% 28.7% 0.9% 3.2% 2.4% 1.4% 0.0% 0.0% 1.6% 0.6% 0.9% 2.4% 0.8% 0.9%

R5 71.7% 74.3% 71.4% 72.5% 22.5% 19.8% 25.7% 22.6% 2.9% 3.6% 1.4% 2.6% 1.4% 0.6% 0.0% 0.7% 1.4% 1.8% 1.4% 1.6%

R6 62.2% 33.9% 42.5% 55.0% 34.2% 54.8% 51.2% 40.4% 1.8% 5.6% 3.1% 2.3% 0.9% 0.0% 0.8% 0.9% 0.9% 5.6% 2.4% 1.4%

R5 58.7% 58.7% 57.9% 58.4% 33.3% 31.7% 38.6% 34.5% 2.2% 7.2% 2.1% 3.8% 3.6% 0.0% 0.0% 1.2% 2.2% 2.4% 1.4% 2.0%

R6 41.4% 26.6% 48.8% 44.1% 45.0% 51.6% 40.2% 43.3% 3.6% 11.3% 7.1% 4.9% 0.9% 0.8% 0.8% 0.9% 9.0% 9.7% 3.1% 6.9%

R5 39.1% 44.9% 55.7% 46.6% 42.0% 40.1% 39.3% 40.5% 5.8% 6.6% 3.6% 5.3% 2.9% 0.6% 0.7% 1.4% 10.1% 7.8% 0.7% 6.2%

R6 51.4% 33.1% 51.2% 51.3% 36.9% 52.4% 40.9% 38.4% 3.6% 4.8% 3.9% 3.7% 0.0% 0.8% 0.8% 0.3% 8.1% 8.9% 3.1% 6.3%

R5 47.8% 50.3% 60.0% 52.7% 39.1% 37.1% 33.6% 36.6% 5.1% 5.4% 5.0% 5.2% 2.2% 0.0% 0.7% 1.0% 5.8% 6.6% 0.7% 4.4%

R6 33.3% 17.7% 21.3% 28.9% 32.4% 42.7% 34.6% 33.2% 13.5% 21.0% 22.8% 16.9% 9.9% 12.9% 18.9% 13.2% 10.8% 5.6% 2.4% 7.7%

R5 21.7% 12.6% 21.4% 18.6% 42.8% 44.3% 45.0% 44.0% 22.5% 22.2% 20.7% 21.8% 8.0% 13.8% 6.4% 9.4% 5.1% 7.2% 6.4% 6.2%

R6 27.0% 17.7% 18.9% 24.1% 36.9% 41.1% 31.5% 35.0% 17.1% 24.2% 29.9% 21.8% 9.9% 8.1% 15.7% 12.0% 9.0% 8.9% 3.9% 7.2%

R5 26.1% 21.0% 23.6% 23.5% 39.1% 41.9% 51.4% 44.2% 19.6% 21.0% 10.7% 17.1% 2.2% 8.4% 5.7% 5.4% 13.0% 7.8% 8.6% 9.8%

R6 42.3% 28.2% 29.1% 37.5% 36.9% 44.4% 51.2% 42.1% 5.4% 8.1% 7.1% 6.0% 0.9% 8.1% 3.9% 2.0% 14.4% 11.3% 8.7% 12.3%

R5 39.1% 34.7% 30.7% 34.9% 38.4% 40.7% 48.6% 42.6% 8.0% 11.4% 6.4% 8.6% 1.4% 1.8% 2.1% 1.8% 13.0% 11.4% 12.1% 12.2%

R6 33.3% 32.3% 29.1% 31.8% 46.8% 45.2% 44.9% 46.1% 5.4% 9.7% 16.5% 9.5% 5.4% 5.6% 6.3% 5.7% 9.0% 7.3% 3.1% 6.9%

R5 43.5% 44.3% 40.7% 42.8% 36.2% 35.3% 43.6% 38.4% 6.5% 9.0% 6.4% 7.3% 4.3% 3.0% 2.1% 3.2% 9.4% 8.4% 7.1% 8.3%

R6 48.6% 36.3% 40.9% 45.8% 36.0% 44.4% 42.5% 38.4% 11.7% 13.7% 9.4% 10.9% 2.7% 4.0% 5.5% 3.7% 0.9% 1.6% 1.6% 1.1%

R5 51.4% 46.1% 37.1% 44.9% 37.0% 35.9% 41.4% 38.1% 5.8% 10.2% 12.9% 9.6% 2.2% 3.6% 7.1% 4.3% 3.6% 4.2% 1.4% 3.1%

R6 54.1% 31.5% 38.6% 48.4% 36.0% 49.2% 44.1% 39.0% 0.9% 4.8% 7.1% 3.2% 0.0% 1.6% 3.1% 1.1% 9.0% 12.9% 7.1% 8.3%

R5 47.8% 46.7% 42.9% 45.8% 37.7% 32.3% 47.1% 39.1% 5.8% 6.0% 5.0% 5.6% 2.2% 1.2% 0.0% 1.1% 6.5% 13.8% 5.0% 8.4%

R6 45.9% 21.8% 33.9% 41.5% 38.7% 55.6% 48.0% 42.1% 6.3% 10.5% 10.2% 7.7% 7.2% 4.8% 2.4% 5.4% 1.8% 7.3% 5.5% 3.2%

R5 39.1% 37.7% 32.1% 36.3% 37.7% 41.9% 49.3% 43.0% 13.8% 9.0% 10.0% 10.9% 4.3% 4.2% 3.6% 4.0% 5.1% 7.2% 5.0% 5.8%

R6 34.2% 19.4% 22.8% 30.1% 36.9% 52.4% 44.9% 39.8% 15.3% 20.2% 14.2% 14.9% 6.3% 3.2% 15.0% 9.5% 7.2% 4.8% 3.1% 5.7%

R5 30.4% 25.1% 20.7% 25.4% 37.7% 39.5% 45.7% 41.0% 20.3% 20.4% 24.3% 21.6% 5.8% 9.0% 5.0% 6.6% 5.8% 6.0% 4.3% 5.4%

R6 41.4% 33.1% 40.9% 41.3% 38.7% 46.8% 42.5% 40.1% 3.6% 5.6% 2.4% 3.2% 3.6% 3.2% 3.9% 3.7% 12.6% 11.3% 10.2% 11.7%

R5 53.6% 48.5% 47.9% 50.0% 27.5% 33.5% 43.6% 34.9% 4.3% 7.2% 5.0% 5.5% 3.6% 3.0% 1.4% 2.7% 10.9% 7.8% 2.1% 6.9%

５.わからない

P
私は、北陵高に入学してよかっ
た。

M

北陵高は、部活動やその他課
外活動（生徒会・農業クラブ・家
庭クラブ活動等）が活発に行わ
れている。

N
北陵高は、学習や部活動をす
る施設・設備が整っている。

O
北陵高の生徒は、清掃にしっ
かり取り組んでいる。

J
北陵高の教職員は、生徒や保
護者の相談に親身になって応
じている。

K
北陵高は、いじめ防止の取り組
み(アンケート、面談の実施等)
を適切に行っている。

L
北陵高の学校行事（北陵祭・体
育祭・持久走大会）は、充実し
ている。

G
北陵高は、将来の進路や職業
の選択について適切な指導を
している。

H

北陵高の生徒は、基本的生活
習慣(身だしなみやあいさつ、
規則・時間の遵守等)が身につ
いている。

I
北陵高の生徒は、交通ルール
や交通マナーを守っている。

D
北陵高は、専門性を高めるた
めの指導や、資格取得の指導
に積極的に取り組んでいる。

E
北陵高は、興味関心・進路希
望に沿った選択科目が設定さ
れている。

F
北陵高は、進路に関して十分
な情報提供を行っている。

A
私は、学校の特色や校訓を理
解している。

B
北陵高は、学校の様子や特色
を周囲（地域・中学校等）にわ
かりやすく伝えている。

C
北陵高は、基礎学力の向上を
目指した学習指導が行われて
いる。

令和6年度　

今年度 79.9% 94.9%

記号 項　　　　　目
１.そう思う ２.どちらかというとそう思う ３.どちらかといえばそう思わない ４.そう思わない


